

漯河晚报“暑期童乐汇”走进爱特社区,50多名孩子——

学习消防知识 掌握逃生技能

本报讯(记者 杨光 实习生 刘源)7月26日上午,漯河晚报“暑期童乐汇”来到召陵区天桥街街道,携手爱特社居委,进行了一次消防安全实训。50多名孩子不仅学习了消防知识,还得到了图书,玩得可开心了。

逃生技能 学完就练

7月26日上午9点,消防安全实训在召陵区实验幼儿园正式开始。50多名孩子在家长的带领下参加。召陵公安消防大队的队员们,先为孩子和家长普及防火防灾知识,讲授紧急逃生和救灾技能。

召陵公安消防大队干事井军世,给大家播放了中小学生对突发灾难的教育片,并用发生在身边的事例讲解防火的重要性。

“如果家里发生火灾,应该捂住口鼻,伏低身体,到空旷、无易燃可燃物的地方躲避。”井军世说。孩子们听得可认真了,有的还



井军世手把手教孩子们如何使用干粉灭火器。 本报记者 杨光 摄

记了笔记。讲解完毕,教室内突然响起火警报警器的声音。“失火了,大家赶紧撤离。”在工作人员的引导下,孩子们捂着鼻子,快速、有序地撤离到操场上。

手把手教咋用灭火器

操场树荫下,孩子们还进行了实际操作练习。井军世向孩子们演示了干粉灭火器的使用方法。

“火灾发生时,如果火势特别大,当然是立即拨打119,如果火很小,身边的灭火器就能发挥很大作用。”井军世一边说一边演示:

拿起灭火器,先检查灭火器上的压力表。如果指针指向红色区域,说明压力不足,灭火效果会很差,需要更换。如果压力正常,拔下插栓,用惯用手拿喷嘴,另一只手控制瓶体,身体前倾,背对风向,对准火焰根部,按动开关。

孩子们学得很快。在井军世的帮助下,有孩子拿起灭火器,对着火盆进行喷射。其间,井军世还纠正了几个错误的姿势。

“知道了咋用灭火器,很开心!”小学生肖森豪说。

活动结束后,爱特社居委工作人员还给孩子们发放了图书。

捡到万元现金 民警忙寻失主

本报讯(记者 王辉)7月17日上午,市公安局民警谢双徽将捡到的1.0715万元现金交到失主邢先生手中。巨额现金失而复得,令邢先生激动不已。

“我是来漯河做生意的外地人,刚来漯河就遇到了这样的暖心事,真是太感谢了!”邢先生一再鞠躬致谢。

邢先生是成都人,7月16日来漯河谈生意,晚上喝了点酒,然后到漯河迎宾馆住宿。下车时,他不小心将自己的手包遗失。

“说实话,当时我也不知道包丢到哪里了。第二天警察找到我时,我才得知自己的包丢了。”7月24日,邢先生回忆说。

7月16日晚上11点多,市公

安局民警谢双徽下班后,徒步走到漯河迎宾馆外面停车场附近,经过一处草丛时,看见一个手包丢在那里。他捡起来看了看,发现包里有一沓现金,还有身份证、驾驶证、社保卡以及十几张银行卡。

“我看了看包里的身份证,上面显示的身份信息是成都人,但包里没有联系方式。”谢双徽拨打“110”,联系了市公安局沙北分局孙庄社区警务中队,然后根据身份证上面的信息,查询失主联系方式。

经过一夜的查询,得知失主邢先生在漯河迎宾馆住宿。7月17日上午9点多,谢双徽来到宾馆找到邢先生,将现金、身份证等物品完璧归赵。



为好人点赞 让爱心与温暖传递

新闻热线: 0395-3139148 电子邮箱: 117204572@qq.com

3m

《漯河日报社·社区阅报栏》

[火热招商]

企业必选的九大理由

1. 成本低至1.28元/天。
2. 分布广泛,覆盖各大社区、街道、游园、院校等。
3. 定位准确,以小区和街道为核心直击消费群体。
4. 党报媒体形象权威,民众信赖。
5. 位于社区入口或中心,位置醒目。
6. 无缝化、精确化传播,为企业提供点对点信息交互。
7. 适应性强,广告效果好。
8. 依托公益宣传提升和巩固品牌形象。
9. 服务优、口碑好,客户体验愉悦,营销效果更佳。

招商热线: 18003951962 13103955551 13721339096 15518247888
地址: 漯河市淞江新区新闻大厦

广告一号位

0.9m

0.75m

广告三号位